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ДОСЛІДЖЕННЯ ЗВ’ЯЗКУ КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ЗАСАД СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ТА СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

Ткаченко Н. О. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Проблема сталого розвитку (СР) сьогодні є досить актуальною і розглядається науковою спільнотою під 
різними кутами зору й на різних рівнях − державному, регіональному, галузевому, на рівні підприємства. На галузевому та 
мікрорівні СР орієнтований на зростання економічних показників шляхом впровадження технологічних та соціальних 
інновацій, розвиток перспективних напрямків виробництва, підвищення економічної та фізичної доступності продукції. 
Питанням розвитку фармацевтичної галузі України присвячено чимало наукових досліджень. Проте комплексних 
досліджень, що стосувалися б розробки стратегії СР фармації, досить мало. Перебування фармацевтичних організацій (ФО) у 
досить складних умовах функціонування потребує перегляду підходів щодо управління їхнім розвитком, оскільки високі 
виробничі темпи росту можуть співіснувати з низьким рівнем ефективності економічних і соціальних процесів. 
Мета. Дослідити зв'язок концептуальних засад соціальної відповідальності (СВ) та СР ФО і обґрунтувати необхідність 
розвитку сучасної ФО в межах концепції СВ. Матеріали і методи дослідження. У ході роботи використано методи 
інформаційного пошуку, систематизації, порівняння та узагальнення. Отримані результати. Останнім часом СВ ФО 
проявляється через інвестиційний, інноваційний, інституційний, екологічний менеджмент, менеджмент персоналу, а також 
використання ресурсів, що спрямовані на підвищення якості життя людей та задоволення потреб стейкхолдерів на засадах 
взаємної вигоди. Соціальне інвестування і формування соціального капіталу відіграє важливу роль для організацій, СР яких 
характеризується трьома складовими: економічною, екологічною та соціальною. Прихильники концепції СР пропонують 
гармонізувати ці складові діяльності підприємства для оцінки соціально відповідальної поведінки різних компаній та 
доповнити їх ще однією складовою – етичною. На нашу думку, з урахуванням специфіки і роду діяльності, поняття сталого 
розвитку галузі або/і компанії необхідно доповнити професійною складовою, яка орієнтована на специфічну управлінську 
систему, що поєднує у собі правові, етичні й інші специфічні для кожної галузі (організації) елементи, а СВ є результатом 
виконання завдань кожної складової (рис. 1). 

Рис. 1 Характеристика складових СР ФО (власна розробка) 

Висновок. Досліджено зв'язок концептуальних засад СВ та СР ФО. Використання такого підходу дасть змогу 
отримати комплексну характеристику розвитку ФО з урахуванням кожної складової та об’єктивно оцінювати ступінь її 
розвитку. 
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